华安证券股份有限公司 关于向全资子公司华安期货有限责任公司增资 的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 增资标的名称: 华安期货有限责任公司:
- 增资金额: 6000 万元;
- 特别提示:本次增资不涉及关联交易,不构成上市公司重大资产重组。

一、对外投资概述

1、对外投资基本情况

为进一步优化华安证券股份有限公司(以下简称"华安证券"或"公司") 的业务布局,提升全资子公司华安期货有限责任公司(以下简称"华安期货") 资本实力与综合竞争力,公司拟以货币形式向华安期货增加注册资本6000万元, 增资完成后,华安期货实收资本从2.7亿元增至3.3亿元,其股权结构保持不变。

2、董事会审议情况

公司于 2020 年 11 月 27 日召开第三届董事会第十八次会议审议通过了《关 于向全资子公司华安期货有限责任公司增资的议案》,并授权公司经理层办理增 资相关事官。根据公司《章程》的有关规定,本次增资属于董事会审议权限,无 需提交股东大会批准。

3、公司本次对全资子公司进行增资,不构成关联交易,不属于重大资产重 组事项。

二、投资标的基本情况

公司名称: 华安期货有限责任公司

注册资本: 27.000万人民币

出资方式:货币出资

公司住所:安徽省合肥市蜀山区潜山路190号华邦世贸中心超高写字楼40、

41层

法定代表人: 汪泓

成立日期: 1995年5月15日

经营范围:商品期货经纪;金融期货经纪、期货投资咨询、资产管理(以上依法须经批准的项目经相关部门批准后方可开展经营活动)。

华安期货最近一年及一期的财务状况如下表所示:

单位:元 币种:人民币

项目	2019年12月31日	2020年9月31日
总资产	3,607,261,704.27	4,535,766,259.21
净资产	346,286,657.78	368,556,471.84
项目	2019年度	2020年三季度
项目 营业收入	2019 年度 182,084,352.44	2020 年三季度 215,879,168.30

注: 1、华安期货 2019 年财务数据经容诚会计师事务所(特殊普通合伙)审计并出具标准无保留意见,该会计师事务所具有证券、期货业务资格;2020 年三季度财务数据未经审计。2、填报口径是合并口径,其中净资产和净利润是合并后归属于母公司的数字。

三、本次增资的目的、存在的风险和对公司的影响

1、本次增资的目的

本次向华安期货增资将进一步增强华安期货的资本实力,有助于提升华安期货的综合竞争力。

2、可能存在的风险和对公司的影响

华安期货作为公司全资子公司,在合法合规、风险可控的前提下,积极开展业务。公司本次向华安期货增资完成后,将进一步提升华安期货的资本实力和市场竞争力,有助于优化公司业务布局和收入结构,提高公司综合竞争力。

华安证券股份有限公司董事会 2020年11月28日